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OFFERTE  VALIDE DAL 19 NOVEMBRE AL 24DICEMBRE  2020

279,90249,90

229,90

€€

€

KIT PER 
SANIFICAZIONE 
AMBIENTI	
Compressore con 
spirale 10 mt e pistola 
di sanificazione

Colori - TAVOLO CON RUOTE
dim. 180x90x77h . top in legno di mango riciclato, struttura 
in metallo. effetto etnico vintage. 

STUFA A BIOETANOLO MINI RUBY
Colore bordeaux, potenza 2.3 kw, dim.(h x l x p) 48.5x45x31 cm, 
peso 14.5 kg, leggera, dimensioni compatte, elevata autonomia 
d'uso, bruciatore da 1.5 lt regolabile e removibile con fibra 
ceramica, capacità riscaldamento 70mc, consumo bioetanolo 
0.30 l/h, autonomia massima +/- 6 h, piedini regolabili, garanzia 2 
anni + 1 anno ethaline, conforme alla normativa en16647:2016, 
non richiede allacciamento elettrico nè canna fumaria

SET 5 PEZZI PRESEPE DA 40 CM
MADONNA + S.GIUSEPPE 
+ GESU' CULLA + ASINO + BUE
· Materiale: Resina infrangibile 
· Dipinte a mano 
·100 % produzione italiana 
· Pittura atossica (nel rispetto delle normative europee)
· Resistente ai raggi UV

259,90
€

disponibile 
Set 3 pezzi  MADONNA + S.GIUSEPPE  + 
GESU' IN CULLA € 159,00
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Kit composto da 
2 pannelli + 2 mensole	
2 Pannelli da L 500 x 
H500 mm + 2 mensole 
+ 50 ganci assortiti

PISTOLA PER SABBIARE 
CON TUBO 2 MT

CARRELLO CON 
PIATATFORMA E 
MANICO IN ALLUMINIO 
MAX 70  Kg. Misure 
Aperto 42X48X98 / Chiuso 
48x6x72  Piattaforma 
richiudibile 25X48	
Carrello con piatatforma 
e manico in Alluminio 
MAX 70  Kg. Misure 
Aperto 42X48X98 / Chiuso 
48x6x72  Piattaforma 
richiudibile 25X48

KIT UTENSILI MANUALI 
61 PEZZI
assortimento utensili manulali 
attacco 3/8

VALIGIA IN ALLUMINIO  
MM. 420X300X125 interni removibili e 
modulabili  - angoli rinforzati - pannello con 
elastici portautensili - chiusura con chiave - 
cinghia per tracolla 

DIY 
Secchiello TUVT PACK

ELETTROUTENSILI UTENSILERIA MANUALE 

PORTA
 INSERT MULTI BIT
 35 pezzi

KIT RIPARAZIONE 
PNEUMATICI

ORGANIZER 
SORTMASTER JUNIOR. 
Dimensioni cm 37,5x6,7x29,2

CASSETTA 16"
Chiusura in metallo  - con vaschetta 
estraibile e  due organizer nel coperchio. 
dimensioni cm 40,6x20,5x19,5

BORSA PORTA ATTREZZI 
IN TESSUTO 30X25X13

PISTOLA MECCANICA PER 
SILICONE MG200 	
con impugnatura gommata e 
manicotto girevole per lavorare 
in modo ergonomico. Per 
cartucce di silicone/acrilico da 
310 ml con blocca-goccia. 

GUIDA PER CONTORNI130 MM
Il calibro per contorni rende possibile la semplice sagomatura e la trasmissione dei profili 
di taglio al materiale da lavorare. • larghezza contorno 130 mm max., profondità 30 mm 
max. • dimensioni prodotto 180 x 20 x 105 mm

SET PER LE FUGHE DI SILICONE 
Lama per rimuovere giunti di silicone o in acrilico in modo 
rapido e semplice- lisciafughe per levigare con rapidità e 
precisione il nuovo riempimento di giunti

AVVITATORE A 90° PER 
TRAPANI A BATTERIA 
E AVVITATORI
Semplice e compatto; per lavorare 
in posizioni di difficile accesso; 
per tutti gli inserti e accessori con 
attacco esegonale da 1/4.

VALIGETTA CON RUOTE 
L460XP280XH665 MM. 	
Valigetta portautensili con 
vaschetta interna removibile, 
2 vani portaminuteria 
trasparenti alloggiati sul 
coperchio, manico ad elsa per 
proteggere la mano.

disponibile Valigia in alluminio mm.460x155x130 € 32,90
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DIAMANTATO 115CC 
TURBO HOBBY

DISCO SGROSSATORE 
LEGNO PVC MURO

DISCO TAGLIO LEGNO 
115X22

DIAMANTATO 115x22 
TURBO SPECIAL 
GRES/KLINKER

DEMOLITORE 900 W
· 3 funzioni 
· 3,5  joule 

SEGHETTO ALTERNATIVO 350 W 
· velocita' 3000 g/min · piano inclinabile 
· protezione lama · profondita' di taglio  
metallo mm.6 / legno mm.55 / plastca 
mm.20

AVVITATORE 18 V 
CON 2 BATTERIE AL LITIO 
· 1500 mah ·  luce led frontale 
·  mandrino autoserrante mm.10 

SEGA CIRCOLARE 1200 W 
· lama mm. 185 con 24 denti 
· capacita' di taglio : 90° 
· mm.62 - 45° mm.42

TRAPANO  A PERCUSSIONE 500 W 
· Mandrino a  Cremagliera  Mm.13 
· Reversibile 
· Velocita' Regolabile 0-3100 Giri/Min. 

SEGA A GATTUCCIO 710 W
· sistema di aggancio/sgancio rapido della lama 
·  capacita' di taglio : legno mm.115 ·  metallo mm.5

DIAMANTATO 230CC 
TURBO HOBBY

ELETTROUTENSILI UTENSILERIA MANUALE 

TRACCIATORE LASER 
TASCABILE DA INTERNI
• Portata: 10 m • Precisione: 
± 0.4mm/m • Funzioni: 
proietta 1 linea  laser 
orizzontale e 1 verticale anche 
contemporaneamente, crea 
linee inclinate. • Dotazione: 
custodia di trasporto, batterie, 
pinza multiuso, filetto 1⁄4”.

TRACCIATORE LASER 
DA INTERNI. RAGGIO VERDE
• Portata: 10 m • Precisione: 
± 0.4mm/m • Funzioni: 
proietta 1 linea laser 
orizzontale e 1 verticale anche 
contemporaneamente. 
• Dotazione: custodia di 
trasporto, batterie, pinza 
multiuso, filetto 1⁄4”.

PISTOLA INCOLLATRICE
 A CALDO 

SEGHETTO ALTERNATIVO 520W
ad azione pendolare con 3 lame per 
legno in dotazione in softbag

LEVIGATRICE MOUSE® 
MULTIFUNZIONE 120W
CON VALIGETTA 
PORTAUTENSILI ED EXTRA 
ACCCESSORI
In dotazione: 10 fogli 
abrasivi riutilizzabili, profilo 
per dettagli di levigatura, 
valigetta porta utensili

TRAPANO A FILO 710W 
IN VALIGETTA + 4 PUNTE 
6mm+8mm 

SMERIGLIATRICE A FILO 
750W  + 5 EXTRA DISCHI

3 DISCHI 
DIAMANTATI 
X FLEX Ø110MM

TRACCIATORE LASER
MULTIFUNZIONE DA INTERNI
• Portata: 20 m • Precisione: ± 
0.4mm/m • Funzioni: traccia 1 linea 
orizzontale a 360°, 2 verticali a 180° 
ortogonali e punto laser a terra con 
funzione di piombo. • Dotazione: 
valigia rigida di trasporto, batterie, 
staffa multiuso, target magnetico 
riflettente.

MISURATORE LASER 30 METRI
• Portata 30 m • Precisione ±3 mm • Funzioni: misure 
singole/continue, calcolo aree/volumi, misura dal fronte/
retro. • Dotazione: misuratore laser, batterie ricaricabili, 
custodia in cordura, cinghia di sicurezza, connettore USB

VALIGETTA AVVITATORE
Cordless con 135 accessori: nrn1 x Trapano Avvitatore 12Vnrn1 x Batteria 12V 1300 
mAhrnn5 x Punte Metallo HSS 4-5-6-8-10 mmrnn5 x Punte Muro 4-5-6-8-10 mmnrn5 x 
Punte Legno 4-5-6-8-10 mmrnn1 x Cacciavite a Cricchetto con Manico Antiscivolo e testa 
regolabilenrn24 x Bits per avvitare/svitarenrn1 x Estensione Magnetica per Bitsrnn1 x 
Cricchetto reversibile con testa 1/2 e manico Antiscivolon1 x Adattatore 1/4nrn9 x Bussole 
1/4 (4-5-6-7-8-9-10-11-12 mm)nrn8 x Bussole 1/2 (10-11)

TOOL IT TOOL 3D HV

HD SMART

TOOL IT G
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AUTOACCESSORI

PISTOLA LAVAGGIO 
IN ALLUMINIO 
con serbatoio 1000 cc

MICHELIN 
trousse primo 
soccorso
44 PEZZI

- 1 pinzetta
- 1 paio di forbici
- 6 spille da balia
- 4 tamponi secchi
- 1 rotolo cerotto d'emergenza
- 1 rotolo di banda adesiva
- 4 tamponi disinfettanti alcolici
- 1 paio di guanti 
- 2 compresse sterili non tessute
- 15 cerotti
- 1 cerotto (suture adesive)
- 1 coperta d'emergenza
- 1 tira zecca
- 1 cerotto banda elastica (per lo sport)
- 1 tubo soluzione salina per disinfettare e 
pulire (occhi, ferite)
- 2 cerotti speciali vesciche
- 2 fazzolettini secchi (Magic) : una sola 
goccia d'acqua trasforma la pastiglia secca 
in fazzolettino pulitore.
Elemento essenziale in auto, il suo formato 
compatto permette di ubicarla nel vano 
portaoggetti o nella portiera.

XLPT 2 cavi avviamento 10mm² DIN	
Concepiti per motori benzina con cilindrata maxi 1,5L 
Diametro dei cavi 10mm² Lunghezza dei cavi 2.50m
XLPT 2 cavi avviamento 16mm² DIN	
Concepiti per motori benzina con cilindrata maxi 2,5L € 11,90

MICHELIN 
spazzola tergicristalli universale 
35cm, in gomma naturale + grafite 
per più efficacia e resistanza

13" 325MM
14" 350MM
15" 375MM
16" 400 MM
17" 425MM
18" 450MM
19" 475MM
20" 500MM
21" 525MM
22" 550MM
23" 575MM
24" 600MM
25" 625MM
26" 650MM
27" 675MM
28" 700MM
30" 750MM

R46   GONFIA 
E RIPARA  il 
pneumatico forato

IDONEO PER OGNI 
TIPO DI FORATURA

TAPPETO PVC 
BLACK  4PEZZI 
NERO

disponibile
 47cm
 40cm
 45cm
60cm
50cm
53cm
55cm
65cm
70cm

 € 9,90 
 € 9,90 
 € 9,90 
 € 12,90 
 € 12,90 
 € 12,90 
 € 12,90 
 € 13,90 
 € 13,90 

 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 6,99 
 € 7,99 
 € 7,99 
 € 7,99 
 € 8,90 
 € 8,99 
 € 8,99 

MICHELIN 
Expert gonfia 
ripara
STOP FORATURE 

PISTOLA GONFIAGGIO
IN ALLUMINIO
manometro diametro 63 mm 0-12 
bar, tubo 40 cm

CAVI BATTERIA 
200 AH 2,5MT

SET TAPPETI 
AUTO TIVOLI 
IN PVC

COPPIA TAPPETI 
AUTO ANTERIORI 
AURELIA 2PEZZI

RASCHIAGHIACCIO 
+ SPAZZOLA NEVE 
CON MANICO TELESCOPICO  
78 CM - 106 CM

CALZE NEVE EASY SOCK 
made in eu , con dispositivo 
antislittamento omologato  
montaggio molto piu' 
semplice delle catene 
neve (prodotto brevettato e 
disponibile in 4 misure che 
copre il 92% del parco auto 
circolante compreso suv , 
pick up, 4x4 e furgoni)

disponibile
MISURA S
MISURA M
MISURA L  
MISURA XL

disponibile
S. 6/12V. 15 a 125Ah
L. 6/12V. 3 a 75Ah
M. 6/12V. 3 a 45Ah

 € 65,90 
 € 49,00 
 € 42,90 

l 3

SPAZZOLE  TOP  ONE-MAX           
TERGI FLAT 12" 300MM	
UNIVERSALE CON 10 ATTACCHI PER 
TUTTE LE VETTURE CIRCOLANTI 

XLPT CARICA-BATTERIA 
AUTOMATICO S. 6/12V. 3 A 15AH
Carica batteria automatico + 
mantenimento di carica.
Dimensioni del carica batteria (fuori 
cavo) : 103x69x71 mm
Lunghezza del cavo delle pinze : 
148 cm
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AUTOACCESSORI

LAVAVETRI 
INVERNALE -20°C 
NEUTRON 5L

L141 LIQUIDO PER 
VASCHETTA LAVAVETRO  
PRONTO ALL' USO -20° 
DA ML 5.000 
indispensabile 
su strade fuori città
o in autostrada 

DOLLY PANNO 
38x58 cm 
Microfibra 
speciale 
per vetri e 
parabrezza

SHAMMY  
PANNO 
48X55 cm 
in microfibra 
multiuso super 
assorbente
dal potere 
fortemente 
assorbente 
multiuso 

PULITORE DIESEL E 
COMMON RAIL STP

ADBLUE RHUTTEN 
5L TAPPO 
VERSATORE

PROTETTIVO 
RADIATORI 
ROSSO PRONTO 
USO -20°C
Liquido radiatori 
ROSSO

LIQUIDO 
RADIATORE START 
-22°

LIQUIDO 
RADIATORE 
ANTIGELO - 20°

LIQUIDO 
RADIATORE 
COLORE ROSSO 
- 26°, TANICA 
DA 5 LT

PROTETTIVO 
RADIATORI -20° 
Liquido radiatori
VERDE

PULITORE 
COMPLETO SISTEMA 
ALIMENTAZIONE 
DIESEL

LAVAVETRI INVERNO 
DP1 -20°C L 4,5

L 4,5

L 4,5 L 5

L 5

L 5

750 ml

200ml 250ml

L 5

ml 250

L 5

L 5

L 4,5

PULITORE 
COMPLETO SISTEMA 
ALIMENTAZIONE 
BENZINA

IGIEN CAR  
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MONOCOMANDO
LAVELLO  CANNA ALTA 
INES CARTUCCIA 40

OCEAN Miscelatore lavabo
Miscelatore lavabo 
monocomando monoforo con 
astina e piletta di scarico 
fil.1" 1/4".Cartuccia ceramica 
alta resistenza. 2 flessibili 
cm.33 fil.1"/2". Made in Italy 

OCEAN.Miscelatore doccia
Miscelatore vasca monocomando 
a muro con deviatore doccia, 
completo di doccia monogetto 
con gommini anticalcare, 
flessibile doccia in metallo doppia 
aggrafatura da cm.150, supporto 
murale per doccia. Cartuccia 
ceramica alta resistenza. 
Eccentrici fil. 3/4"M-1/2"M. Made 
in Italy 

COLONNA DOCCIA 
MYRA IN OTTONE 
· h110 asta · ø 22mm. 
· doccia 3 funzioni ant. 
· soffione ø 15 cm. 
anticalcare con 
deviatore a leva con 
cartuccia ceramica

COLONNA 
DOCCIA JIRO
· asta ø 22 mm
· lunghezza 105 cm
· supporto a muro regolabile
· braccio doccia a “l”
· soffione ø 20 cm.
· supporti in abs regolabili in altezza
· doccia a 5 funzioni cromata in abs
· sistema anticalcare smart clean
· deviatore con pulsante
· flessibili in acciaio lucido 150 cm. e 60 cm. 
· doppia graffatura	

OCEAN Miscelatore vasca
Miscelatore bidet 
monocomando monoforo con 
astina e piletta di scarico 
fil.1" 1/4".Cartuccia ceramica 
alta resistenza. 2 flessibili 
cm.33 fil.1"/2". Made in Italy 

SALISCENDI
STRONG 
5 getti piedini 
aggiustabili ad incollo 

MIX INCASSO DOCCIA 
SERIE EVA CROMATO 
Ø35 MM 

MIX LAVELLO BOCCA 
GIREVOLE SERIE EVA 
CROMATO Ø35 MM

MIX ESTERNO DOCCIA 
SERIE EVA CROMATO 
Ø35 MM

MIX LAVABO SERIE 
EVA CROMATO
Ø35 MM

MIX BIDET SERIE EVA 
CROMATO Ø35 MM

MIX VASCA SERIE 
EVA S/DOT. CROMATO 
Ø35 MM 

MIX LAVELLO BOCCA 
ALTA SERIE EVA 
CROMATO Ø35 MM

OCEAN
Miscelatore bidet
Miscelatore doccia 
monocomando da incasso. 
Cartuccia ceramica ad alta 
resistenza

SALISCENDI LIFE ECO 
1 GETTO IN ABS 

IDRAULICA
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Gel IGIENIZZANTE 
1000 ml 
70% alcool
disponibile
acqua marina
aloe vera

DYNA PU Antitaglio	
Guanto riusabile in supporto 
di uhmwpe & poliammide 
monofilo lavorato a maglia 
senza cuciture (seamless). 
taglie disponibili 7, 8, 9, 10 
anatomico (mano destra 
e sinistra). rivestimento 
sintetico in poliuretano

HOLD - IT
Guanto riusabile in 
LATTICE DI GOMMA NATURALE 
su supporto tessile prodotto 
per doppia immersione.  TAGLIE 
DISPONIBILI S, M,L, XL, XXL 
Anatomico (mano destra e sinistra) 
con interno in maglina di cotone 
100%,  inter-lock, trattamento 
antibatterico. disponibile

500 ml €  5,90

SLIM SC ECO C4502Y
Sedile WC Cedo Slim bianco 
Termoindurente, design extra 
piatto, chiusura rallentata 
SoftClose, montaggio 
e pulizia facile

SAVONA BEACH SC ECO C4501H
Sedile WC Savona Beach 
Termoindurente bianco universale 
forma D SoftClose TakeOff 
fissaggio in acciaio inox, silenzioso, 
montaggio dall'alto e pulizia facile"

BIDET 
FELCE

VASO FELCE 
SCARICO 
PAVIMENTO

BOX DOCCIA 2L SOFFIONI  ROSY PLISSE CM 90

 PIANTANA WC/
BIDET-CROMO

CESTINO AD 
ANGOLO IN ACCIAIO 
INOSSIDABILE (SCA)

CUBE
 SPANDISAPONE 
NERO/RIGHE 
ARGENTO

 CUBE
 PORTASCOPINO 
NERO/RIGHE 
ARGENTO 

 PIANTANA PORTA 
ASCIUGAMANI A 2 
BRACCI CROMO

disponibile
GHIACCIO
SABBIA
TORTORA
BLU

MOBILETTO LAVATOIO ARTU'
Innovativo, robusto, elegante.
Realizzato in resina 100% 
riciclabile e completo del "kit 
sifone" per un'immediata 
installazione. Piano regolabile e 
sportello frontale posizionabile con 
apertura a dx o sx permettendo 
così l'inserimento in qualsiasi 
angolo della casa. Facilissimo da 
montare, da pulire e idoneo per 
installazioni anche all'esterno. 
Cm60x51x89h

ARREDO BAGNO
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VERNICI

RINNOVA TUTTO SPECIALE 
MOBILI ED OGGETTI 0,25L	

ESSENZA LT.1	
Idropittura murale superlavabile 
colorata, disponibile in 16 colori di 
tendenza, resa 14-18 mq/litro per 
mano

RINNOVA TUTTO SPECIALE 
MOBILI ED OGGETTI 0,25L

0,25L

1 L

1 L

12,5 L

14 L 4 L

0,25L

disponibile
DESERTO
ROSA ANTICO
ACQUA MARINA
MARRON GLACE
BIANCO MERINGA Pergamena

Fuxia
Juta
Grigio Luce

disponibile

IDROSTOP LT.1	
Protettivo a base siliconica 
per il trattamento di 
calcestruzzo, mattoni, pietra 
e pavimenti assorbenti. 
Trasparente, rende la 
superficie impermeabile 
senza alterarne il colore 

WHITE COLOR LT.12,5	
Pittura Idrorepellente bianca 
per interni ed esterni coperti, 
traspirante e con buona 
resistenza alla lavabilità, 
ottima da colorare nelle tinte 
pastello

PITTURA TRASPIRANTE 
14LT LO SPECIALISTA MURALEXTRA BIANCA DA LT 4	

Idropittura acrilica opaca. Lavabile, 
antigoccia, traspira, mascherante 
(nasconde le imperfezioni). Ideale 
per ambienti umidi, previene le 
muffe. Amica dell'ambiente

SUBITO BIANCO 4+1LT 
MAXMEYER

SMALTO TERMOSIFONI 
BIANCO 0,5LT LO 
SPECIALISTA	

disponibile
lt 5 €  39,90

disponibile
lt 13 €  28,96

disponibile
2,5 litri € 19,90
5 litri     € 34,90

disponibile
BIANCO METALIZZATO
ARGENTO METALIZZATO
ORO METALIZZATO
RAME METALIZZATO
NERO METALIZZATO

4 + 1 L

0,5 L

AEROGRAFO 
IN ALLUMINIO 
con serbatoio superiore 500 
cc, ugello d. 1,5 mm

Azzurro antico
Fumo di londra
Conifera
Tronco
Limone
Nespola

Borgogna
Lime
Lavanda
Carta da zucchero
Corallo
Nero
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LEGNO/EDILIZIA

PORTA A BATTENTE
IN MICROTECH 
MISURA 210x70 cm 
Telaio Mdf    
Anta in Mdf con finitura 
in microlaminato                                                   
Interno nido Ape                                           
Serratura meccanica                                          
Cerniere Anuba                                                      
Coprifilo in Mdf da 60 mm 

GRIGLIA RETTANGOLARE 
in alluminio bianco 
cm. 24 x 14 con viti

AERATORE PER FINESTRE	
diametro 120 vetri spessore 
massimo mm. 15

ASPIRATORE 
DA PARETE
Aspiratore elicoidale 
da parete 
tubo diametro 100, 
13W, 98m3/h

SIGILLANTE 
ACRILICO 
EDIL. BIANCO 
RAL 9010 
310ML	
Sigillante 
acrilico edilizia 
bianco ral9010

disponibile
Grigio dal 7030 
310 ML

SCHIUMA 
POLIURETANICA 
750ML (utilizzo 
manuale)
pur 960 schiuma 
poliuretanica b3 - 
manuale

TAVOLA LAMELLARE ABETE 
NON IMBALLATA 
MM. 18X1000X300

COLLA FLEX 
BIANCA SECCHIO

5KG

5KG

5KG

5KG

5KG

5KG

MALTA 
DEUMIDIFICANTE 
FINITURA SECCHIO 
5 KG

COLLA FLEX 
GRIGIA SECCHIO 
5KG

RASANTE BIO 
SECCHIO

RIPIANO MELAMINICO 4 
LATI BORDATI LORO
BIANCO 18X600X1000 MM

LEGNO LAMELLARE IN ABETE 
NON IMBALLATO - 18X300X1000 MM

NOCE KETTY F0216                18X600X1000 MM
ROVERE NAZIONALE 1816    18X600X1000MM

 18x400x1000 mm
18x500x1000 mm
18x300x2000 mm
18x400x2000 mm
18x500x2000 mm
18x600x2000 mm

 € 6,90 
 € 7,90 
 € 9,90 
 € 12,90 
 € 16,90 
 € 19,90 

 € 9,90 
 € 9,90 

MALTA DEUMIDIFICANTE 
MICROPOROSA SECCHIO

CEMENTO BIANCO 
SECCHIO

KITMEL MENSOLA 
MELAMINICA BIANCA 
MM. 16X1000X600

PAVIMENTO LAMINATO 
STANDARD ROVERE 
BEIGE NIAGARA  MM. 
7X193X1376 MQ. 2,39

PAVIMENTO LAMINATO
STANDARD 
ROVERE MILLENNIUM 
MM. 7X193X1376 MQ. 2,39

PAVIMENTO SPC 
COMBO ROVERE 
BEIGE TOSCANA 
6X1800X1221 
MQ. 1,778	

PAVIMENTO SPC 
ROBUST ROVERE 
SCURO LUZERN 
5X1800X1220 MQ. 
2,196

TOP NON IMBALLATI 
CLASSE E1 CON 
LAMINATO CHPL 
BIANCO  MM 28X2040X600

disponibile
GRANITO BAVENO 
MARMO CARRARA 
TRAVERTINO

MM. 18X1000X400
MM. 18X1000X500
MM. 18X2000X300
MM. 18X2000X400
MM. 18X2000X500

OLMO MM. 16X960X600
NOCE MM. 16X960X600
BIANCA MM. 16X2000X600
OLMO MM. 16X1930X600
NOCE MM. 16X1930X600

 € 7,99 
 € 9,99 
 € 11,99 
 € 15,99 
 € 19,99 

 € 9,90 
 € 9,90 
 € 16,99 
 € 18,99 
 € 18,99 

PATTEX 
Crocodile 
Colla Istantanea
15g

PATTEX 
Crocodile Tape 
Nero 30m	

PATTEX 
Crocodile Tape 
Grigio 30m	

PATTEX 
Crocodile 
Colla Universale 
50g

CARTUCCIA 
FISSAGGIO 
CHIMICO 
300ML SENZA 
STIRENE CON 
MISCELATORE
KEM HR - hybrid 
rebar fissaggio 
chimico senza 
stirene 300ml 
it-en-fr-de

disponibile
diam 120, 16W, 138m3/h 
€ 28,90

disponibile
diametro 200 € 23,00

GRIGLIA TONDA IN RAME	
con molle diametro 100

disponibile
MISURA 210x80 cm 

TRAPANO A PERCUSSIONE 710W
Tensione: 230/50Hz,0-3000Rpm - Preselezione elettronica -  Capacita di foratura: 
legno 25mm, ferro 13mm, muro 13mm - Manico di supporto con asta di profondita  
Classe di protezione 2
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9,90

12,90

14,90

24,90 41,5011,90

29,90

20,90 20,90

29,90

7,90

€

€

€
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€
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€
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€ 16,90
€

10,90
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ILLUMINAZIONE/ELETTRICITA

MULTIPRESA 
con 4 prese tedesche
un interruttore
kit - multipr bipolari 
interruttori+cavo bianco

MULTIPRESA 
con 4 prese tedesche 
un interruttore
kit - multipr bipolari 
interruttori+cavo 
grigio

PLAFONIERA LED "STONE" OVALE 15W 750LM NERO CON 
GRIGLIA Plafoniera LED Linea Stone IP65 IK08 forma Ovale Potenza 
15Watt, 750Lumen. Luce Naturale 4000Kelvin. Griglia rimuovibile

PROIETTORE FESTE 
LASER 5W IP44
Proiettore per Feste 
retroilluminato a LED. 
Potenza 5Watt. Scenario 
selezionabile con 
Telecomando 

LAMPADA DA TAVOLO LED 3,2W 250LM  in 
silicone   colore Bianco con Modulo LED integrato. 
Pitenza 3,2Watt, Luce Naturale 4000Kelvin. Stelo 
in Silicone flessibile e Comando a sfioramento tipo 
"touch"

KIT 2 PROIETTORI "TYNEE PC" 30W 4000K 
CABLATI + SP FR/TD + TREPIEDE 2 Proiettori 
LED Tynee PC cablati su Trepiede telescopico. 
Potenza 30Watt, 2400Lumen caduno. Luce 
Naturale 4000Kelvin. Cavo H05RN-F 3G1.0mm². 
Lunghezza cavo 2,5Metri. IP44. Spina Schuko

PROIETTORE 
LED50 W IP65 
treppiede 
+piantana

ANTIBES BARRA 
2 SPOTS ACCIAIO 
decorazione cromo att. e14 
diffusore vetro 
decorazione alabastro l. 27

ANTIBES PLAFONIERA 
3 SPOTS ACCIAIO 
decorazioen cromo att. e14 
diffusore vetro 
decorazione alabastro d. 22

ANTIBES SPOT 
SINGOLO ACCIAIO 
decorazione cromo att. e14 
diffusore vetro
decorazione alabastro h. 17 

FRODO - PLAFONIERA LED DIFFUSORE BIANCO 
EFFETTO STELLE CON BORDO TRASPARENTE E 
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE
diametro 35, smd led 13w, da 3.000k a 5.500k, 1000lm

SHARK Plafoniera quadra led 12W 3000K IP44 	
IP44 , bianca , driver integrato , 220*220  mm h. 59,5 
mm , durata 25,000 ore, materiale : policarbonato , 
angolo 120° , peso 0,70 kg.

WHALE Plafoniera tonda led 12W 3000K IP44  	
800 LUMEN IP44 , bianca , driver integrato , ø220 
mm h. 58,5 mm , durata 25,000 ore, materiale : 
policarbonato , angolo 120° , peso 0,62 kg.

disponibile
18w, 3000k,1350 lumen  ip44 , bianca , 
driver integrato , ø280 mm  peso 0,88 Kg. 
€ 27,90

disponibile 
con scritta "LOVE"

disponibile
diametro48, smd led 16w, da 3.000k a 5.500k, 1350lm € 44,90

CABEZAS - PARETE/PLAFONE 
Led 2x6w 4000k struttura alluminio 
nickel opaco / policarbonato bianco.
Dimensioni: 65 x 13 x h 7,5 cm

disponibile
LED 3x5W 4000k 
Dimensioni: 50,5 x 13 x H 7 cm
€ 34,90
LED 4x5W 4000k 
Dimensioni: 42,5 x 42,5 x H 7 cm
€ 49,90

GIRON - TW PLAFONIERA APPLIQUE
Struttura  in metallo,  finitura bianco. Diffusore in policarbonato, finitura 
bianco effetto cristallo. Ø40 H9,5 LED 24W 2765K 2300Lm inclusa. 
Bianco dinamico controllo via telecomando - telecomando incluso

POGLIOLA- S PLAFONIERA APPLIQUE
Struttura in metallo / finitura bianco. Diffusore in 
policarbonato / finitura bianco effetto cristallo Ø31 
LED 18W 4000K 1550Lm inclusa 

disponibile
"BUZZ-LED Faretti GU10-LED 3X3W 
Lampadina esclusa Struttura in metallo / finitura nickel satinato 48.5 x 6.5
€ 15,90

disponibile
9W IP65 Potenza 8Watt € 19,90

MULTIPRESA 
SLOT3 2+1 
prese spina.16A
+intuttore bianca

BUZZ 2 "BUZZ-LED 
Faretti GU10-LED 2X3W 
lampadina esclusa   Struttura 
in metallo / finitura nickel 
satinato 28.5 x 6.5"

ESNA LAMPADA DA TAVOLO 
CERAMICA CON SCRITTA "HOME" 
sabbia con paralume marrone h.30cm
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DECORAZIONE

SPECCHIERA LANGE 
30x122 bianco

SPECCHIO MIO 
3mm 15x15
 Piastrella in scatola kit 8pz	
Specchio da 4 mm argentato 
di varie forme e dimensioni 
comprensivo di pellicola 
antirottura. Possibilità di creare 
varie composizioni. Biadesivo 
per il fissaggio incluso.

SPECCHIO MIO  30X80
3mm ONDE
Specchio da 4 mm argentato 
di varie forme e dimensioni 
comprensivo di pellicola 
antirottura. Possibilità di creare 
varie composizioni. Biadesivo 
per il fissaggio incluso.

SPECCHIERA RAGUSA 50X70 ARGENTO
Specchiera decorativa modello Ragusa. Lo stile è moderno.
Color argento con sfumature anticate. Sono inoltre 
presenti delle borchie in rilievo che la rendono elegante ed 
originale. Adatta a qualsiasi ambiente.

SPECCHIERA WILSON 75MM 50x70 GRIGIO
Specchiera decorativa modello Wilson. Disponibile in 3 
diversi colori grigio, antracite e bronzo. Design piatto e 
lineare, con eleganti finiture in linea con le ultime tendenze 
dell’arredo casa grazie all’effetto “cemento”

SPECCHIERA  LONGHI  70MM 50X70 BIANCO
Specchiera decorativa modello Longhi. Lo stile è 
moderno. Disponibile in 3 diversi colori bianco, oro 
anticato e argento champagne.Superficie frontale con 
finitura puntinata. Adatta a qualsiasi ambiente

SPECCHIO 40X60 MIO 3mm 
RETTANGOLARE
Specchio da 4 mm argentato 
di varie forme e dimensioni 
comprensivo di pellicola 
antirottura. Possibilità di creare 
varie composizioni. Biadesivo 
per il fissaggio incluso.

KUBI SET QUADRATO
25X25- 20X20 -15X15 
P.9CM 

KUBI SET RETTANGOLO
25X40-20X35-15X30  P.9CM

KUBI SET QUADRATO
30X30 - 25X25 - 20X20 
P.9CM € 12,90

disponibile

APPENDIABITI 
40X170

disponibile 
SPIRAL KLIMT 
CAPITONNE' WHITE
WOOD SQUARE WHITE
SHAMROCKS

disponibile
NERO

disponibile
3mm 30x30 
Piastrella in scatola kit 4pz

disponibile
30x160
30x33

disponibile
30x130

disponibile
50X70 ARGENTO                            
50X70 ORO                                
30x130 BIANCO
30x130 ARGENTO
30x130 ORO

disponibile
50x70 ANTRACITE
50x70 BRONZO
30x130 GRIGIO
30x130 ANTRACITE
30x130 BRONZO

disponibile
50x70
40x100 
40x130

disponibile
BIANCO - NERO - GRIGIO - CORDA

disponibile
BIANCO
CORDA
GRIGIO
NERO

disponibile
ALBERO TIFFANY
ALBERO WHITE
ALBERO GREY
ALBERO BLACK
ALBERO ROSA ANTICO
ALBERO CORDA

 € 17,90 
 € 15,90 

 € 48,90

 € 11,90 
 € 14,90 
 € 17,90 

 € 43,90 
 € 43,90 
 € 48,90 
 € 48,90 
 € 48,90 

 € 45,90 
 € 45,90 
 € 49,90 
 € 49,90 
 € 49,90 

PICOGLASS BOX 
Boyd Expo Gallery
Set di 9 cornici per creare una 
galleria da parete contenente 13 
immagini. Serie di stampe predefinite 
già incluse. Tutte le cornici sono 
comprensive di passepartout.

DECORAZIONE MODULARE 50X100
Ideale per rivestimento, decora e protegge le 
superfici (lontano da fonti di calore).  Di facile 
applicazione con colla, silicone o biadesivo. 
Materiale polionda, resistente e isolante.

LEAVES GREEN
TROPICAL 1
AZULEJOS MIX
MURO RUSTICO WHITE
MURO ROSSO

MOSAIC GLASS 2
SMALL TILES
TEXTURE ZEBRA BROWN

BABY ASTRONOMY
HEART OUTLINE COLOR
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4 RIPIANI

15 LT

25 LT
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19,90
€
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34,90
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€
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€
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€54,90

€

67,90
€

9,90
€

7,90
€

9,90

7,50

€

€

8,90

19,90

€

€
SET B29 ECOLOGY	
Set composto da 
3 contenitori 
per la RACCOLTA 
DIFFERENZIATA

ECOBIN 25
Contenitore compatibile con 
la serie armadi Ecoline 1-2-3. 
Realizzato con materiale ad alto 
impatto. Capacità 25Lt. Dotato 
di coperchio removibile 
e sportello. Colore Giallo

disponibile
ECOBIN 30
Capacità 30Lt. 
Dotato di manici. 
Colore Blu € 9,90

SET ECOBIN 25+30	
Set contenitori 
compatibili con la serie 
armadi Ecoline 1-2-3. 
Secchio da 30Lt con 
manici e contenitore 
con coperchio da 25Lt. 
Realizzati in materiale ad 
alto impatto.

ECOLINE 1
Armadietto a una anta dotato 
per la raccolta differenziata 
dei rifiuti. Dotato di un porta-
sacco (da 110 L.) chiudibile 
con coperchio. L'apertura 
dell' anta permette una 
facile estrazione frontale dei 
sacchi pieni. Particolarmente 
adatto per coloro che 
hanno problemi di spazio. 
Compatibile con contenitori 
Terry EcoBin 25Lt e 30Lt 
Dimensioni (LxPxH) 4 x 39 x 88,7

ECOLINE 2	
Dimensioni (LxPxH) 68 x 39 x 88,7 
€ 59,90
ECOLINE 3 	
Dimensioni (LxPxH) 102 x39 x 88,7 
 € 79,90

PATTUMIERA POKER PLUS 
SET4X27 LT.
Pattumiera per la raccolta differenziata. 
Plus ha +7 Lt di capacità rispetto a 
POKER ed è dotata di uno speciale vano 
porta sacchetti che ne rende ancor 
più immediato l’utilizzo. Modulare 
e componibile secondo necessità. 
Permette l’utilizzo di svariate forme 
di sacchetti.  Dimensioni di ogni 
contenitore cm 30x40x37,5h

 PRESTIGE
Asse con piano in rete 
120x38 cm
Telaio inferiore in tubo di acciaio 
verniciato Ø22 mm. Poggiaferro 
con archetto reversibile, adatto 
anche per mancini. Accessoriata 
di griglia portabiancheria e 
tendifilo. Copriasse 100% cotone 
con mollettone. Certificata 
TUV-GS

EXTENSION
Stendibiancheria 
estensibile 20 m in acciaio.
Griglia estensibile con barra 
removibile per stendere anche capi 
ingombranti. Protezioni antigraffio 
con fenditure per stendere piccoli 
capi.  Innesto antichiusure 
accidentali, ruote e angolari.

SPEEDY6
 carrello spesa 6 ruote 
con telaio in acciaio 
verniciato antiruggine, 
borsa impermeabile, 
ruote gommate saliscale 
e maniglia ergonomica, 
borsa 40lt.

CUCCIOLO 3
sgabello 3 gradini
pieghevole in acciaio 
verniciato
fermo di sicurezza 
e piedini antiscivolo

BRIDGET3
Scala in alluminio 
5 gradini con 
paraspigoli 
in plastica, 
fermo e cinghie 
disicurezza

FLO' asse da stiro con ripiano 
in acciaio traspirante 38x120, 
altezza regolabile, fermo sicurezza, 
portaferro in acciaio verniciato.

TAVOLO DA STIRO TREND 
L’ asse da stiro di nuova generazione 
permette una stiratura perfetta, 
un risultato impeccabile, senza 
fatica. Realizzato in speciale resina 
resistente ad alte temperature, 
è regolabile in tre altezze da 
82 a 92 cm e dispone del piano 
traspirante.  Cm40x31x137h (chiuso)

METTITUTTO 
Lt. 350

disponibile
- fuxia - grigio - tortora
- panna/arancio

disponibile
Colore MUSCHIO 
Colore CACAO

TINA TRIS SET 3 CASSETTE 
· Colore tortora
· Dimensioni Cm 41x31x15
  comprende:
Tina box con coperchio
Tina (25x15,5x10 h) 
Tina2 (31x25x11,5 h)

TRIPLO STRATO 
Copriasse 100% 
cotone + spugna 
+ mollettone. 
Adatta a tutte le 
tavole, bordatura 
elasticizzata.

ECOBIN 25 
Pattumiera per raccolta 
differenziata 25 L
· Apertura a scatto   
· Misure: 24,5 x 37 x H 51

ECOBIN 15 
Pattumiera per raccolta 
differenziata 15 L
· Apertura a scatto   
· Misure: 20 x 31 x H 42

coperchio grigio  

coperchio aranciocoperchio verde

coperchio giallo

coperchio azzurro

disponibile
COLORE PANNA

PORTATORTA CON PIATTO 
GIREVOLE  COLORI ASSORTITI	
"PORTATORTA DOTATA DI:
- una grande base dotata di impugnature 
per una presa facile e sicura;
- un coperchio realizzato in policarbonato 
trasparente che permette una visione 
cristallina del contenuto offrendo anche 
un grande appeal estetico - adatta per 
torte fino a 12cm di altezza e 30cm di 
diametro

ERIC4
Stendibiancheria 
a torre in acciaio 
verniciato antiruggine 
griglie pieghevoli e 
rotelle

SISTEMAZIONE
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26,90
€

20,99
€ 16,90

€

22,99
€
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€
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€
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€

8,50
€129,90

69,00

€

€

ARREDO INTERNO

FLOW PORTAABITI
Portabiti a piantana con struttura in plastica e metallo 
satinato, dotato di 3 comodi ganci portaborse, di un 
pratico portaombrelli a 5 posti con vaschette raccogli 
acqua e di 6 appendiabiti. Cm45x35x170h

STAFFA TV DA PARETE 
FULL MOTION 26"-55" 
· Carico max 35kg
· Dimensioni 170x395x500mm
· Colore nero

INCUBO ARANCIO
TRIS DI CUBI DA PARETE  
35X35X15,5 / 30X30X15,5 / 
25X25X15,5 spessore1,8 cm

INCUBO SLIM SAGERAU	
TRIS DI CUBI DA PARETE:  
30X30X10/ 27X27X10/ 24X24X10 
spessore. 1,2 cm

SAETTA GIALLO
MENSOLA 
56X15,5 spessore 1,8 cm

disponibili
INCUBO BIANCO
INCUBO ROSSO
INCUBO VERDE
INCUBO FUXIA
INCUBO NERO

Colori - TAVOLO CON RUOTE
dim. 180x90x77h . top in legno 
di mango riciclato, struttura in 
metallo. effetto etnico vintage. 

MELANIE
BUFFET DALLO STILE NORDICO 
in MDF laccato bianco e gambe in 
legno. Dim. 115x39xH.90 cm

FRIDA
SET TAVOLO BAR 
con ripiani e 2 sgabelli pieghevoli 
in metallo/bianco. 117x40xh88

AOSTA TAVOLO FRATINO
Tavolo fratino in pino tinto noce 
L.109XP.70XH.75 CM

SUPPORTO FISSO PARETE GRANDI 
LCD MAX 42p
FINO A 55" FISSO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED 
FINO A 42" SINGOLO BRACCIO 
BRIDGE

SUPPORTO LCD DOPPIO BRACCIO 
ORIENTABILE INCLINABILE FINO A 55" 
DOPPIO BRACCIO BRIDGE

disponibile
FINO A 70" FISSO BRIDGE 
€ 14,90

disponibile
bianco € 14,90

disponibile
VERDE ACQUA MARINA

disponibile
FINO A 70" FISSO BRIDGE 
€ 39,90

SET CESTINI PORTA OGGETTI
COLORE NATURALE
25X15XH8CM
29X19XH10CM
33X23XH12CM

ROSSO ANTRACITE

disponibile
GRIGIO 	 € 8,50
BIANCO 	 € 8,90

AOSTA SET 2 SEDIE
Sedie birreria in pino color noce. 
L.46,0x47,0xH.82,0 cm
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RISCALDAMENTO

ASPIRACENERE - 
SOFFIATORE 10Lt 600W
 capacita di aspirazione 
>15KPA, silenziato, filtro 
plissettato,  tubo corrugato 
100 cm + bocchetta terminale 
in alluminio da 23 cm

RISCALDATORE ELETTRICO
DA ESTERNIA RAGGI INFRAROSSI
2000  W
Lampada da 2,0 kw, protezione ip 55

TIMER TERMOCONVETTORE 
TURBO 2000W 
Timer 24 h  230V/50Hz 
750W/1250W/2000W

TERMOCONVETTORE ELETTRICO CONVEX TURBO
 TERMOCONVETTORE TURBO 2000W
• 3 livelli di poternza (750/1250/2000W) •  Funzione turbo ventilata 
•  Termostato ambiente regolabile • Termostato di sicurezzza antisurriscaldamento 
• Maniglie laterali  per il trasporto  • Piedini in plastica antigraffio

CARBON TOWER STUFA AD INFRAROSSI 
AL CARBONIO - 900W
• Elemento riscaldante al carbonio  
• 2 livelli di potenza (450W/900W)  
• Oscillazione automatica 180 °  
•  Maniglia  • Area di copertura 25 m2

VULCANO-CERAMIC TERMOVENTILATORE CON 
RESISTENZA PTC CERAMICA - 1500W
• 2 livelli di potenza (1000W/1500W)  
• Oscillazione automatica  
• Termostato ambiente regolabile 
• Termostato di sicurezza antisurriscaldamento 
• Funzione ventilazione estiva 
• Area di copertura 20 m2 
• Maniglia 

BIOCAMINO DA TAVOLO SORRENTO
colore BIANCO, potenza 0.5 kw, dim.(H x 
Diametro) 30x15 cm, peso 2 kg, struttura 
in acciaio verniciato, vetro circolare di 
protezione, bruciatore da 0.3 lt removibile 
con fibra ceramica e coperchio di 
chiusura fiamma incluso nella confezione, 
garanzia 2 anni + 1 anno Ethaline, 
conforme alla normativa EN16647:2016, 
non richiede allacciamento elettrico nè 
canna fumaria

STUFA A STOPPINO TOSAI 241,
Colore nero, potenza 2.2 kw, dim.(h x l x p) 39.5x34.5x34 cm, peso 6.3 kg, sistema di 
spegnimento rapido, dispositivo antiribaltamento, la più compatta sul mercato, capacità 
serbatoio 3.8l, capacità riscaldamento 80 mc, consumo 200 g/h - 0,25 l/h, autonomia 
massima +/- 16 h, garanzia 2 anni + 1 anno petropur

non necessita 
di installazione 
nè canna fumaria 
nè allacciamento elettrico

non necessita di 
installazione 
nè canna fumariaSTUFA ELETTRONICA TOSAI SRE 301

Colore nero, potenza da 0.8 kw a 3 kw, dim.(h x l x p) 41.5x36x30 cm, peso 8.6 kg, termostato elettronico, 
timer elettronico 24h in accensione, dispositivo antiribaltamento, tasto eco/save, funzione cleaning, tasto 
child/lock, dispositivo air sensor, rilevatore co/o2, capacità serbatoio 4.4l, capacità riscaldamento 120 
mc, consumo min 0,08 l/h - max 0,32 l/h, autonomia massima +/- 54 h, garanzia 2 anni + 1 anno petropur, 

STUFA A BIOETANOLO MINI RUBY
Colore bordeaux, potenza 2.3 kw, dim.(h x l x p) 48.5x45x31 cm, peso 14.5 kg, leggera, 
dimensioni compatte, elevata autonomia d'uso, bruciatore da 1.5 lt regolabile e removibile 
con fibra ceramica, capacità riscaldamento 70mc, consumo bioetanolo 0.30 l/h, 
autonomia massima +/- 6 h, piedini regolabili, garanzia 2 anni + 1 anno ethaline, conforme 
alla normativa en16647:2016, non richiede allacciamento elettrico nè canna fumaria

SECCHIO CON 
COPERCHIO
· Color écru  
· 400x305x510 mm. 
· Manico 
autobloccante
· Immagine del 
pellet

ACCESSORI 
CAMINO SET 
4 PEZZI	
piantone h. 72 cm



15

è un marchio è un marchio 

è un marchio 

è un marchio 

è un marchio 

26,90
€

23,90
€ 26,90

€

259,90
€

19,90
€

159,00

199,00

239,00

9,90

€

€

€

€22,90

24,90

€

€

4,99
€

4,90
€ 7,90

€ 7,90
€ 3,99

€8,90
€ 6,90

€

4,90
€

2,49
€

2,49
€

3,90
€

GARDEN

CUCCIA MINI 
IN RESINA
· Tortora e beige 
· L573xP394xH418mm. 

SERRA 3 RIPIANI 
PIEGHEVOLE
Con telo in PE
· 67x44cm h 125cm

HYDRA VASO TONDO  
ROSSO ø 30 h 40
· Materiale:resina polietilene
· Stampaggio rotazionale 
· Leggeri, colori stabili
· Resistente agli urti 
· Resistente al caldo elevato
· Resistente al freddo elevato

ORIONE VASO  TONDO  
ROSSO ø 20 
· Materiale:resina polietilene
· Stampaggio rotazionale 
· Leggeri, colori stabili
· Resistente agli urti 
· Resistente al caldo elevato
· Resistente al freddo elevato

disponibile
 ø 25 cm. € 11,90
ø 30 cm. € 14,90

disponibile
 ø 40 cm. h 37 € 29,90
ø 50 cm. h 46 € 47,90

HYDRUS VASO QUADRO  
ROSSO 29x29x40
· Materiale:resina polietilene
· Stampaggio rotazionale 
· Leggeri, colori stabili
· Resistente agli urti 
· Resistente al caldo elevato
· Resistente al freddo elevato

SET 5 PEZZI PRESEPE DA 40 CM
MADONNA + S.GIUSEPPE + GESU' CULLA + ASINO + BUE
· Materiale: Resina infrangibile 
· Dipinte a mano 
·100 % produzione italiana 
· Pittura atossica (nel rispetto delle normative europee)

· Resistente ai raggi UV
disponibile 
Set 3 pezzi  MADONNA + S.GIUSEPPE  + GESU' IN CULLA € 159,00

PEGASUS VASO TONDO 
CONICO ø 35 h 33
· Materiale:resina polietilene
· Stampaggio rotazionale 
· Leggeri, colori stabili
· Resistente agli urti 
· Resistente al caldo elevato
· Resistente al freddo elevato

GRANVERDE 
CONCIME LIQUIDO 
PIANTE VERDI - KG 1
Nutrimento specifico 
per tutte le piante 
verdi. Crescita 
rigogliosa

DISABITUANTE  TOPI - GRANULI  
Granuli da cospargere sul terreno per creare 
una barriera naturale verso topi e ratti e 
proteggere case, orti, giardini, rimesse, box, ecc.

BBQ ARLON	 Barbecue in 
calcestruzzo alleggerito dotato 
di piano di lavoro in cemento 
armato L. 80 cm. Griglia 
di cottura cromata 67x48 
regolabile in 4 altezze. Piano 
di lavoro tinto nell'impasto, il 
resto va personalizzato con il 
rivestimento in quarzo SAROM.

BBQ MARIBOR
Barbecue in calcestruzzo 
alleggerito con piccolo tavolo 
laterale. Focolare in stile 
“briquette” con griglia di 
cottura cromata regolabile 
in 4 altezze. Base con pratico 
ripiano. Piano lavoro e l’unità 
focolare sono tinti nell’impasto, 
il resto è da personalizzare 
con il rivestimento al quarzo 
SAROM. Montaggio facile.

BBQ BASIC 1
Barbecue in cemento senza cappa con braciere in 
metallo. Griglia 58x40 cm regolabile in 3 posizioni, 
con sistema di sgancio rapido antiscivolo. Piani 
cottura modulari in acciaio inox. Fessure frontali per 
l'aspirazione dell'aria di combustione che riducono 
i tempi di accensione. Facile da montare senza 
l'utilizzo di adesivo, grazie al sistema a perno in 
metallo autocentrante.

RATT-ON 25 ESCHE 
Esche fresche rodenticide 
a base di brodifacoum

COLTIVO TERRICCIO UNIVERSALE 45 LITRI
Terriccio di alta qualità pronto all'uso, ideale per 
tutti i tipi di utilizzo: rinvaso, semina e trapianto

disponibile
70 litri € 4,50

RAGNI SPRAY 
Insetticida pronto all’uso a base di piretroidi 
sintetici, sinergizzati, dotati di un’azione 
abbattente rapida e persistente. 

DISABITUANTE PICCIONI 
Studiato per aiutare a cambiare, in breve 
tempo, le cattive abitudini dei piccioni i 
quali tendono a sporcare i luoghi esterni

SPRAY 

DISABITUANTE TOPI 
Studiato per prevenire in modo naturale la presenza 
di topi nelle cantine, soffitte, garage. Il prodotto è una 
miscela di oli ed essenze naturali sgradevoli ai topi.

TRAPPOLA TARME VESTITI 
Trappola adesiva per rilevare la presenza di 
tarme dei vestiti, protegge i capi come maglioni 
di lana, cappotti, giacche, coperte e tappeti.

TOP RAT BLOK TOP 5 
Brodifacoum, efficace contro Topolino domestico 
e Ratto grigio anche dopo una singola ingestione. 
La formulazione consiste in blocco paraffinato.

GRANVERDE 
CONCIME LIQUIDO 
UNIVERSALE - KG 1
Nutrimento completo 
e a pronto effetto per 
tutte le piante

GRANVERDE CONCIME 
LIQUIDO ORCHIDEE 
Nutrimento specifico per le 
orchidee. Prolunga la fioritura

GRANVERDE CONCIME 
LIQUIDO PIANTE GRASSE 
Nutrimento specifico per tutte le 
piante grasse. Piante vigorose

LANTERNA LEGNO 
ARLES GRIGIA 
· Misura M
· 24X24CM  H 65 CM

L790xP592xH608 mm. 
L978xP778xH743 mm.

Misura L
32X32CM  H 90 CM

disponibile

disponibile

 € 49,90 
 € 79,90 

 € 29,90 

ML 200

ML 750 ML 500 ML 400ML 1000 GR 300 GR 1502 PEZZI

ML 200
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Consorzio 
Evoluzione Brico S.c.a.r.l. 

Via Vitruvio, 70  
 04023  FORMIA (LT)

ABRUZZO

BRICO #325 
Strada Statale 16 km 405 + 200
64018 - TORTORETO (TE)	
Tel: 0861 789363 

CALABRIA

MAXI BRICO 
Viale Calabria, 356/358
89131 - Reggio 
Calabria (RC)
Tel: 0965.1711965 - 0965.631808

BRICOLARGE 
Strada Statale, 18 -
Loc. Sotto Le Timpe Mazzei
87024 - Fuscaldo (CS)
Tel: 0982.687851- 0982.687810

3M CASALINGHI 
Via Nazionale SS.18, snc
89851 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 
 0963.263569

BRICO EMME 
Via S.S. 18 - Loc. Vena
88010 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 -
0963.263569

BRICOLARGE 
Via Circonvallazione, 120
89029 - Taurianova (RC)
Tel: 0966.611062 - 0966.614206

EDIL COLOR	
Contrada Pedazzo, 4/A	
89029 - Taurianova (RC)	
Tel: 0966.611062

BRICOLARGE 
Strada Statale 106, Km 84 	
89030 - Bovalino (RC)- Tel: 0964.60800

BRICASA
Viale Antonio la Falce, snc
87040 - San Lorenzo del Vallo (CS)

BRICASA
Via Nazionale, 397 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

BRICASA	
Via Bernardino Telesio 12 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

LAZIO

MASTRO BRICO 
Via Casilina Km 90, 300
03020 - Torrice (FR)
Tel: 0775.301867 0775.301867

BRICOLARGE 
Via Vitruvio, 48	
04023 - Formia (LT)		
Tel: 0771.771681- 0771.324619

MISTER MAC 
Via Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 36	
00030 - San Cesareo (RM)		
Tel: 06.95595117 
 06.95595117

MISTER MAC 
Via Prenestina Nuova, 82/D	
00036 - Palestrina (RM)	
Tel: 06.9534520

MISTER MAC 
Via Appia sud, 107	
00049 - Velletri (RM)	
Tel: 06.964302226

MISTER MAC 
Via Aurelia km. 38,000	
00055 - Ladispoli (RM)	
Tel: 06.99223569

MOLISE

CAMPOPIANO BRICO
& ARREDO 
Via Piero Pietrunti, 1
86025 - Ripalimosani (CB)
Tel: 0874.62222 
0874.67516

BRICOLARGE 
Viale Dei Pini, 34/36	
86039 - Termoli (CB)
Tel: 0875.471882

LOMBARDIA

BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3	
20062 - Cassano D’Adda (MI)	
Tel: 0363.62424- 0363.65864

ITALBRICO 
BRICOCITY 
Via Mazzini, 49 	
20060 - Paullo (MI)		
Tel: 02.97102876 - 02.9589617

PIEMONTE

BRICOLARGE 
Strada Prov. Casale Altavilla	
15030 - Terruggia (AL)	
Tel: 0142.50202 - 0142.50755

CASA ARREDO 
(presso centro 
commerciale “Risparmione“ )
Strada Regionale, 
229 Km 22 28019 - Suno (NO)
Tel: 0322.861211   

PUGLIA

BRICOLARGE 
Viale Ofanto, 65/71	
71121 - Foggia (FG)	
Tel: 0881.614713 - 0881.614713

SICILIA

BRICO FARE 
Strada Statale 115,  km 170 - 500	
92010 - Realmonte 
Siculiana (AG) Tel:0922.815065	

MONDOLEGNO
Contrada Malapezza	
98042- Pace del Mela (ME)
Tel: 090.8961096

MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
98100 - Messina (ME)
Tel: 090.694588 - 090.695102

CENTRO BRICO 
Via Spagnuolo, 6 	
98039 - Taormina (ME)
Tel: 0942.58083

FERRAMENTA GRG
Via Paestum, 95
97100 - Ragusa (RG)
Tel: 0932.220403

BRICOLARGE 
di Ferrante Vincenzo
Via Santa Marina, 39
90011 - Bagheria (PA)
	
TOSCANA

BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
58100 - Grosseto (GR)
Tel: 0564.451135 - 0564.456666

BRICOLARGE 
(presso Shopping Center)
Via Aurelia Antica
58100- Grosseto (GR)	
0564455974	

BRICOLARGE
Sp.152 Aurelia Vecchia, 1325	
58022 - Follonica (GR)
Tel: 0566.55436  0564.456666

BRICOLARGE 
Via Oliveti, 24	
54100 - Massa(MS)
Tel: 0585.830499 0585.833030

FRIULI VENEZIA GIULIA

3MB- Via Gemona, 26
33078 - San Vito 
al Tagliamento (PN)
Tel: 0434.840821 
0434.840825

3MB MEG EDILIZIA
Via Lignano Sabbiadoro, 36/A	
33050 - Pertegada (UD)	
Tel: 0431.55083 - 0431.558928

3MB F.LLI BURELLI
di Burelli Irino & C.snc
Via Udine, 134
33034 - Fagagna (UD)
Tel: 0432.800727  0432.801699

CLAUT STORE 
di TAMARA FRANCO
Via Cjarbonaris 3
34076 - Romans d'Isonzo (GO)
Tel: 0481 90194

VENETO

3MB DA ROS
Via Camerin, 3
33020 - San Fior (TV)
Tel: 0438.76081 0438.269249

3MB EDILFACCHIN
Contrada  
Facchini Sinistra, 14/1-4 
36076 - Recoaro Terme (VI)
Tel: 0445.780657 0445.780472

3MB EDILDAZZI
Viale Alpago, 56	
32015 - Puos d’Alpago (BL)
Tel: 0437.46976 
 Fax: 0437.46976

3MB ISEPPON SRL
Via degli Olmi,1
31040 - Cessaldo (TV)
Tel: 0421.327458 
Fax: 0421.327558

34,90

59,90

34,90

54,90

€

€

€

€ 279,90
€

VARIE

ARMADIO BASSO IN POLIPROPILENE 
· Materiale ri-ciclabile ed eco-sostenibile. 
· Dotato di cerniere in acciaio. 
· Dimensioni  L700 x P 390 x H 855 mm

ARMADIO  IN POLIPROPILENE 
· Prodotto in polipropilene
· Materiale ri-ciclabile ed eco-sostenibile
· Dotato di cerniere in acciaio
· Dimensioni L 700 x P 390 x H 1650 mm.

BIDONE ASPIRATUTTO 1200 W 
PER SOLIDI E LIQUIDI 
· Serbatoio in acciaio inox 20 lt. 
· Tubo flessibile mt. 1,5 
· Ruote piroettanti ed accessori

JWOOD 68 - ARMADIETTO A 2 ANTE 
CON 1 RIPIANI INTERNI REGOLABILI
Pratica apertura delle ante fino a 180°. Chiusura con 
lucchetto (non incluso). Dimensioni (LXPXH) 68 x 37,5 x 91,5

JWOOD 268	 ARMADIO A 2 ANTE 
· Pratica apertura delle ante fino a 180° 
· Chiusura con lucchetto (non incluso)
· Dimensioni (LXPXH) 68 x 37,5 x 170

PORTASCOPEPORTASCOPE

TUTTOPIANITUTTOPIANI KIT PER 
SANIFICAZIONE 
AMBIENTI	
Compressore con 
spirale 10 mt e pistola 
di sanificazione


